

主办单位 共青团日照市委 日照市人力资源和社会保障局 日照市经济和信息化委员会 日照市工商行政管理局 日照市工商业联合会 中国邮政储蓄银行日照市分行 日照市创业促进会 齐鲁晚报

青年创业大赛日照赛区昨"海选"出20项目

本报12月1日讯(见习记者

张萍) 1日,"邮储银行杯"山 东省青年创业大赛日照赛区进 行了"海选",各有十个项目人 选日照赛区创富组复赛和创业 组复赛,绿茶、海洋、物流项目 受青睐。创意组将由省组委会 统一选拔

"邮储银行杯"山东省青年 创业大赛日照赛区报名于11月 30日截止。日照市共有150名参

赛选手报名参加了此次比赛, 其中创意组选手86名,创富组 选手28名,创业组选手36名

12月1日,经过组委会专家 反复研究,初步筛选出日照淞 晨绿茶、贻贝高端生态养殖加 工等十个项目入选创富组复 赛。江海合作社蓝色海上农庄、 SMA路面用木质素纤维项目等 十个项目入选创业组复赛。组 委会专家将于2日开始进行实

地考察,最终选出创业、创富各 五强进入全省复赛。

此次日照赛区组委会由知 名企业家、风险投资家、银行企 业家等共6名评审专家组成,进 入全省复赛名单将于本月10日前 出炉。企业家们先对项目进行分 析,再由风险投资家进行风险评 估,共同确定进入复赛的名单。

专家在进行项目评审时不 仅要考虑项目的市场前景,还要

考虑项目的产业链和可持续性。 一些凸显日照特色和区位优势 的项目成为首选。

日照品牌产业绿茶以及依 托日照海洋优势起来的养殖业 及物流备受组委会青睐。"一些 企业错误地理解了创业的内涵, 把创业单纯地理解为填补市场 空白和专利技术,而忽视了市场 需求和项目的可行性。这样的项 目都无法人选复赛。"一专家说。

M名师

5名"五莲名师" 获拔尖特殊人才待遇

本报12月1日讯(见习记 张萍) 五莲县政府日 前颁布《五莲名师评选表彰 办法》, 寇介芳等5名"五莲名 师"成为首批受益者,将享受 包括政府特殊津贴在内的拔 尖特殊人才待遇

五莲县把教师作为教育 事业发展的第一资源,确立 了教师率先发展、优先发展 的理念,规定各学校每年用 于教师专业培训的经费不低 于公用经费的5%。着力于促 进教师从"教书匠"到"教育 家"的转变,不断创新教师培 训方式,组织实效性强的"本 土化"培训,"五莲名师"正是 其中的一项重要举措



最后一次修剪

12月1日,日照市园林局工作人员为市区部分路 段的绿化带植被修剪枝叶。据介绍,此次修剪是入冬 后的最后一次修剪,将为来年春天植被的生长"蓄 本报记者 刘涛 摄影报道

C 除雪

日照市环卫处 紧急筹备除雪设备

本报12月1日讯(记者 化玉军 通讯员 张浩) 11月30日,日照 迎来了第一场冬雪。为了做好今冬 的除雪保畅通工作,日照市环卫处 开始加紧筹备除雪物资和设备。

目前,原有的2台机动车、4台 推雪铲车、2台装载机、600把人工 推雪板及100把铁锨等除雪机械和 工具已按区域和责任分工分配到 了各保洁公司、清运公司,35吨柴 油也已经入库。

该处还将采购10吨融雪剂、4 套防滑链、200把推雪板和30把应 急扫帚。该处按照分区作业、分片 包干、责任到人的原则,明确了除 雪保障的重点,做好了区域划分、 明确各单位职责任务分工和职责 划分等工作。

1) 党校

余党校。

日照实验高中设立 首处高中业余党校

本报12月1日讯(记者 侯健) 日照市实验高中日前成立了学 生业余党校,近期有500名学生参 加了第一期党校培训。据介绍,这 是日照市所有高中设立的首所业

12月1日,据日照实验高中相 关负责人介绍,高中学生正处在世 界观、人生观和价值观的形成时 期,这不仅要求学生素质全面发 展,而且,更必须具备强烈的社会 责任感和时代使命感,有较强的为 社会、为他人服务的奉献精神

据介绍,经过班级选拨、年段 推荐、团委和德育处审批等严格 程序,实验高中三个年级共有500 名同学参加了第一期党校培训。

超节能、环保的水热智能集中供暖和家庭供暖设备

解决无法集中供暖的居民楼、办公楼、医院、学校及自建房屋的供暖问题。

冬天又到了,那些还没有解决供暖问题的单位和家庭,该 怎样度过这个冬天?

独立式供暖的煤炭锅炉、燃油锅炉、燃气壁挂炉等供暖设 备,存在着运行费用高、安全隐患大、浪费工时、污染环境等众 多问题,那么有什么好的采暖方式能够解决这些问题呢?

在对市场调查中笔者了解到,山东淄博市有一家高攻暖通 科技有限公司研发的超节能、环保的水热智能集中供暖和家庭 供暖设备填补了多项国内空白,成为今冬集中供暖和家庭单户 供暖的首选产品。该产品是《消费与法》栏目、《三晋都市报》重点 推荐产品,内蒙古畅销产品,目前已在全国各地大范围推广使 用,真正解决了无法集中供暖区域的供暖现状。该产品不需大 动干戈,只需要将散热器片或地暖盘管接口与该供暖设备对 接,即可供热。该产品超节能、升温快,热转化率达到98%,且安 全可靠、使用方便。

大型集中供暖设备,不需接口费

集中供暖用的大型机组设备(超导瓷大气源潆射供暖机 组),是采用世界领先技术,利用空气做辅助能源的超节能集中 供暖、供热机组。每台机组可以给建筑面积5000平米以内的楼 房、厂区供暖。可以直接对接集中供热管道,通过散热器片、风 机盘管、地暖盘管、风幕机等散发热量。

利用空气做辅助能源的集中供热机组,可替代煤炭锅炉供 热、燃油锅炉供热、热电集中供热,节能效果非常明显。安装本 机组不需接口费,安装完毕即可供暖(供热),安全、方便,使用寿 命在15年以上。达到国家标准新材料建造的楼房,在每个房间密 闭且高度不超过三米,周边都有供暖的环境中,平均耗电量为 每天每平方米0.15度,100天每平方米耗电量仅为15度。

经济适用的壁挂式家庭供暖设备

家庭供暖设备(超节能水热式智能家庭用壁挂炉),适合建

筑面积120平米以内的家庭或办公场 所使用,比普通壁挂炉节能55%以上。 按每年供暖时间为110天,每平方米采 暖耗电25度(110天)左右,120平米的楼 房全年费用在1500元左右,比其他形 式的供暖节省至少1000元以上。

该产品安全、环保、节能,温控性 好,自动调节,可设置3个采暖时间段 及不同的温度,每个时间段温度可高 低调节,是真正能够满足家庭需要舒 适温度的供暖产品



为了拓展日照市场,让更多的用户 放心购买、使用我们的产品,决定即日起 至12月15日开展购机分期付款促销活 动,付部分款即可安装使用,安装使用 个月后,无质量问题,达到客户满意,再 付余款。如该产品出现质量问题或与厂 告宣传不符,包退包换

面向东港、莒县、五莲、岚山诚招代理商 日照办事处:江豪建材城北门南100米铝塑街5号 联系电话:8299486 8299489 13853381863 联系人:张女士 张经理